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Conselho Municipal de Direitos da Mulher de Osasco 

 
 

Ata da Reunião do Conselho da mulher de Osasco realizada em 29-06-2023 

 

No dia 29 de junho de 2023 às 15hs o Conselho Municipal de Direito da Mulher 
de Osasco esteve presente no Cefour onde esteve presentes Carol, Nilda, 
Noêmia e Erika(guardiã), Gercicleide, Sheila, Gabriela, Simone, Marcia, Silvana 
e Dona Ilka.  

A reunião teve início das 15:30 Carol deu um retorno sobre o evento realizado 
pela SEMUD com parceria do SENAC no dia 26, onde 170 mulheres foram 
contempladas, evento como este é importante para as mulheres do território e 
movimenta bastante a sociedade civil. Cleide deu também sua contribuição 
informando sobre o projeto.  

Carol: informou sobre as agendas de Julho das Pretas e a parceira do 
Conselho com a Seppir, Amanda já passou um cronograma extenso e datas. 
Agenda do Mulheres de OZ 2ºEdição que será realizado dia 05/08 no 
bicicletário, Silviana perguntou o porquê da escolha do local, Cleide salientou 
que foi orientação e que conseguimos atingir um número de pessoas. Carol fez 
uma escala e dividiu as presentes da seguinte forma: Carol, Sheila, 
Marcia(manhã), Gabi, Dona Ilka, Simone (tarde) e Cleide e Noemia durante 
todo o período também falou das agenda na semana que vem com o Dr.  
Flaminio da delegacia 24hs e também sobre o fluxo de atendimento na saúde 
com a secretária Suzete, mais tarde a Carol continuou passando as datas são 
elas: 

Dia 07/07- Personalidades históricas as 19hs. 

Dia 14/07-Evento com café da manhã as 18hsem homenagem a mulheres 
negras. 

Dia 19/07- Capacitação na Sala Osasco sobre o Combate à Discriminação e 
práticas racistas. 

Dia 22/07 e 29/07 - Finalizar a programação em haver. 

Carol falou das movimentações externas sobre a Conferência das Mulheres em 
São Paulo e articulação com a ministra Cida Gonçalves em Brasília. Também 
pediu um comprometimento em relação as conselheiras sobre o regimento 
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interno, salientou que precisamos dar um passo e buscar maior independência 
e recursos. Simone falou para Carol conversar com a diretora Elk da pasta de 
ações afirmativas, também sobre a Caminhada do Axé no dia 03-09, salientou 
a importância de conhecermos Marcia Eurico que um ativista de combate ao 
racismo, também pediu para que façamos um ofício logo após a reunião com o 
delegado. Carol falou de um evento em parceria com a OB e as mulheres do 3º 
setor e sociedade civil que está sendo preparado. Nilda pediu a participação do 
conselho para implantação da sala lilás e também vai ter a participação de 
Cotia e Itapevi. Noemia explicou com funciona a sala dentro da delegacia que o 
atendimento e online, Simone sugeriu que façamos um documento que 
cobramos este efetivo para o atendimento as mulheres vítimas de violência, 
falou muito bem da assistente social Sabrina que está que na UBS de 
Presidente Atino e pode ser uma aliada nas causas das mulheres e que 
gostaria de conhecer o CRMVV, Simone ficou de agendar uma visita. Carol 
ficou de copiar as demais conselheiras nas respostas das agendas futuras. 

A reunião foi finalizada as 16:50 devidamente para que o Conselho da Mulher 
de Osasco. 
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CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA MULHER DE OSASCO  

 

Convocação Reunião Ordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Mulher de 
Osasco  

 

No uso das atribuições, convoco reunião do Conselho Municipal dos Direitos da 
Mulher/CMDM/Osasco, para o dia 10 de julho de 2023, às 20hs em primeira chamada, 
realização será online, com a seguinte pauta: • Planejamento da Ação 2 Edição do 
Mulheres de OZ em parceria com a SEMUD• Leitura e Informes. • Encaminhamentos.  

 

Sem mais para o momento, renovamos votos de estimas e apreço e nos colocamos a 
inteira disposição no que se julgar necessário. 

 

 Osasco, 30 de julho de 2023.  

 

 

 


